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הישיבה­ את פותח אבי : ישעיהו * יי *י­י _הי^י

;ל*ב­1971 ת7ו . ת^ודרלרי התיאום בחרק שתדון הוועדה קבל^ת . א

­ תשל*ג בטבת כיד סיום הכנסת בישיבת
בחוק שתדון הוועדה את לקבוע הכנסת ועדת על להטיל הוחלט , 11. 1. 72

את להעביר הציע , שרף . ,­יץ השיכון שר . תשל*ב­1971 המודולרי הת>י*1וט
ועדה להקים הצעות הוש*עו ; הכנסת של הכלכלה בוועדת לדיון החוק

חברת­הכ3םת ; זה בחוק תדון אשר הפנים וועדת הכלכלה רעדת של (^שי­תפת
. העבודה בוועדת לדיון החוק את להעביר הציעה יבו זל !ילמו י­~* ארבל

ובנין תכנון "­ מודולרי שתכנון מבין אני
. ה*ג'ים לוועדת שי'יך ­ ערים

בתעשיה אלא , ןןרים בתכנון דן איבר זה חוק ; !ל~נאור י;>: ? ר . א
. יימת מסו

כל לבנות שחייבים קובע שהחוק היא האמת ^ : .ג_"ש2 1.
ט לו דו במו , הכלל מן מיוצאים חוץ , בית

החוק ., הבניה­ כתעשיית זאת רואה אני י . סימ 30 של מכפלות שהוא מסו'יייט
ה6ידות גם . בניה תכנון על פיקוח אין כי , בתכנון ולא בשיכון ; 7 לא

. יות חופש אינן

הבלנלה ועדת של עניינה התק2וןזתחום לפי ; ישעיהו . י יוי*ר ;1
. דתעשיה מסחר : הו8

. למסחר המיועדת תעשיה זו : י^^ל~3א1ר ריוו .. א

גבל כי , הפנים לוועדת שייך אינו זה חוק : .מים 3.. .,י ..0
מתאר תכנון , מתכנון ­זה כך^וא אין החו.ק
באמר אט ועדות" שתי בין ברירה יירק לבו להיות יכולה בבי'ה­ ל^חןל­זי

החוק ­ הבניה הליכי בהחשת סיוע או , הבניה הליכי שיפור של עניו ?ה 8?
באשר _. תעשיה של ענין הוא מיסודו הענין אבל ; העבודה ?י1ת לור ש'יי^ר
ו?$ יטד , ;?? יא יםי ,>זו5חקר8*­­ג­ע­3^ינ י3גהרפר קל :1סת ,טבר­ו?ג תמה 1ד, ;'>­4ק נדון

שייך העניין כל . והתעשיה המסחר שר ולא השייכנן שר החוק *1ת זגגי­**
32'יח הבה . לבניה מודלים תעשיית של הו* שהעגין כיוון ותעשייה למסחר

לוועדת שייך יהיה הנושא האם , ל3גרות מודלים בתעש'ז'^ת הוו*ו שהמדובר
תעשייה­ של ענין זה " העבודה לוועדת שייך לא צם הנוש4ו1 ? זל*ניזט

יביא השיכון ששר הממשלה התל'יטה מה משום
גוועדת להתקיים צריך הדיון ~ לגופו הדיון מבחינת אבל , לדיון .^יעה. ד,ד ^ת

. והתעשיה המסחר ענייני על המופקדת ?'יא ! כי , .זכלבלמ

שההוק ברור . תעשיה אחוז מאה אינו החוק ; ישעיהו . יז ייר ו?י;8י
. נים הפ עדית לוו שייך

משותפת ועדה הקמת על קזנתפשר מצ'יע אני
. הכלכלה ועדת יושב­ראש של בראשותו , הפנים וועדת ;ל5לה הנ ועדת של

. הוועדה ליושב'­ר6*ש פרט , ועדה מכל ו בחר יי יי חבריפ 5

תשל^ב­ , המודולרי התיאום חוק את להעביר : .1?1111ל^
הכלכלה ועדת של משותפת בוועדה לד'יון 1971

ועדת יושב­ראש של בראשותו , הפנים וועדת
. הכלכלה

חברים 5 ­­ חברים 10 תמנה המשותפת הוועדה
יושב­ יהיה הוועדה ויושב­ראש , ועדה מכל

. הכלכלה ועדת ראש

; ישעיהו . יי *ר היו

:נסת הכ ישיבות ש.ל גרפי הסטנו הפרוטוקול .מות ^ . ב

ביביי חבר­הכנסת אלינו פנה שנה לפני
: כדלהלן הענין את הוועדה של יומה פדר על להעלות וביזקש
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: ישעיהו . י היו"ר
פבקש הכבםת ישיבת יושב­;;_ר*וש *כאשר

נענה וחבר"הכנסת , ­הכנסת י­­­גחי^^רזי^­ן­ ר אט ש. דבר*ם בחזרה לקחת הכנסת סחגר
הכנטת מקרוטוקול שסוחקים כה עד נהוג ­ הישיבה יושב­ראש של לפנייתו

הישיבה יושב­ראש של פנייתו דברי את , סהם בו חזר שחבר­הכנטת הדברים ^ת
, דעתי לעניות , זה נוהג . בחזרה דבריו לקחת חבר­הכנסת של הטכטתו ואת

ואשר בכנסת שאירעו דברים הכנסת טחיי טשטיט והוא מאחר תקין אינו
. *. שלה בהיסטוריה לשקפם חייבים

בישיבות *(א) : כתוב התקנון של 28 בסעיף
את שיכיל י פרוטוקול^סטנוגרפ יתנהל , הטגורות בישיבותיה וגם , הכנסת

, כפיים טחיאות אפילו , ההצבעה" תוצאות ואת ההצעות את , הדיונים כוהלך כל
.. צחוק או צעקה , ב'יביים קריאות

: אוטר הכנסת : ייסוד חוק של 28 סעיף
ואינו טוגבל אינו פירסוטם ­­ בה שנאטרו והדברים פתוחה בישיבה י"ההליכים

בדרך , רשאי הישיבה יושב­­ראש אולם ; אזךחית או פלילית אחריות נורר
בבטחון לפגוע , לדעתו עליל^ שפירסוטו דבר פירסום לאסור , ן בתקנו בקבעה ש
אם בפוטבי תשב הכנטת : כתוב הכנסת יסוד: חוק של 27 בסעיף ■ ; *. הטדי­נה

. *. בתקנון שנקבעו ובדרך בתנאים הדלתות סגירת על הוחלט לא

יושב­ *ראה : אוטר התקנון של 28(ד) סעיף
, תכנסו:! : יסוד לחוק 28 סעיף לפי דבר של פיר*וטו ל^סור הישיבה ראש
לפירסדם אטור שהדבר הישיבה אותה לנעילת עד הכנסת בימת טעל יודיע

ייטחק שהדבר בכתב הוראה יתן , הישיבה ננעלה אם ; בפרוטוקול 'ייכלל ולא
. בדבר הנוגע לחבר­הכנסת כך על ויודיע הפרוטוקול טן

כך על טקפידים והתקנון החוק , טשטע
טהוטה היתה כאשר , מעולם דברים שהיו כטובן . טלא יהיה שהפרוטוקול

, נרשם והענין קשות הדדיות ביניי^ם קריאות והיו , חבר העלבת עקב :2סת 3:1
נסתיים .כך ו3 הפרק ^^/ת , בדבר הנוגעים בהסכטת , הכנסת 'יושב­ראש כוהק

להשאיר היה צריך ­ נבונה החלטה זו היתה לא ? א שגם חושב אנ* . העבירן
. בפרוטוקול הכל **ת

בזטגו הכבו , ביבי חבר­ח3נסת הצעת לגבי
­י?^>ש ר יי ;) הץ ל רצוני . ההצעה על החברים של הערות והיו הצעה של 3וסח

ועדת שיל 5זזזולטה בתוב זה דבר ~ דבריהם סגנון לתקן לחבר'י­הכ^טת הייתר
בעקבות . החדש לתקנון הועתקה לא ואשר , הישן בתקנון המופיעה ?כ2סת !

לגביהם שהערתםי הדברים כל את טחקתי הטיוטה על הווועדה חבריי היורות
: זה נוסח יי וקיבלת שליליות תערג­ת

להעיר צורך הישיבה יושב­ראש *ראיה
יאטר , בכנסת להישטע ראויה אינה שלדעתו טלה או פוגע טש9ט על לנ­לאם

: או בי* חוזר *אני יאטר הנואם . טהטלה או טהטשפט ב^י *חזור : לנו!)4ם
יירשטו הנואם ותשובת הלשיבה יושב­ראש הערת . בי חוזר *א'ינניי

סעיף מהוראת לגרוע כדי בה אין זו הוראה . אמירתם כפי בפרוטוקול
. *. ן התקנו של 28(ד)

טזכירה הכנסת *ועדת : נכתוב ההצעה בראש
, שיבושים תיקון פירושו סטנוגרטות יתיקון : האומרת 25. 7. 50 מיום החלטתה

הביניים קריאות גם לתיקון יקבלו הכנסת חברי . שמיעה השמטות י­יאו^ת^ו שג
, * . י ם ה ל ש

הראשון החלק . דבר שום פותרת אינה ההצעה : א2ק1ריוז . א
הכנסת . החלטת את מזכירים \ב(, ההצעה של

­ השני החלק לגבי ; אותה לחדש ואפשר החלטה יש . טוב הוא 25. 7. 50 מיום
או פוגע טשפט , פוגעות שטלים : אוטרים היינו לכת מרחיקים היינו אילו

ודאי זה אבל ; טבין הייתי כזה דבר. , טזזקרוטוקול למחוק אפשר פוגעת מלה
אני . \^קנה להתקין צריך זה על שהוא­ כמו התקנון בטסגרת ניתן לא

קוג7ז1^ה טעוג^ינים אנו כי , הפרוטוקול טן המלים ייטחקו שכן לזה בוטה
אם . הישיבה יושב­ראש קובע זאת ? פוגע טשפט מהו . בכנסת נקיה לשון

טצב וייווצר , בה יושבים העתונאים הרי , פתוחה ישיבה היא הישיבה
יופיעו לא בפרוטוקול ואילו , טסוייטים טלים חילופי על תדווח שחעתונות

. הפרוטוקול מן למחקם ביקש הישיבה יושב­ראש כי , אלו מלים
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ל*חוק ­גיקש הישיבה שיושב­ראש סקרים קרו : !עיה_ו_ ק י יי*. "ר היו
לו ה*תה 'לא ­ , הפרוטוקול מן הדברים את

, לחבר­הכנסת הישיבה יושב­רוו*ש יאטר זו הצעה לפי , זאת לבקש סמכות
וחבר­ , בך* ­­ויחזור , בכנסת להישטע ראויים שאינם טלה או משפט שאטר

ביי "אינניחוזר או , בי* חוזר *א3י : יאמר מלים אותם שאמר הכבסת
הישיבה ידשב­ראש 1ק^ת גם , הפוגע המשפט גם , בפרוטוקול יירשם הכל ו*וז

שישפיע ביי חוזר יאני : המלים וגם , בו לחזור מחבר­­הכנסת ביקש אשר
חבר­הכ3כח. שלאותו בפרוטוקול ייראה אז . מדבריו בו שחזר חבר~­הכנמת

, בפרוטוקול יירשם הכל . בו חוזר שהוא להגיד העוז היה

יוכל הישיבה שב­ראש יו ש תהיה הסנקציה אז : יאל~נאוך רז , א
. הכל את ימחק שהוא להגיד

, כזאת סנקציה אין : ישעייהו . י ה^יוייר

היטב מבהיר הכנסת : יסוד חוק של 28 סעיף : שר . ז
, הציבור נחלת נשאר בכנסת שנאמר מה שכל

ולא הלוואי : לומר אפשר . היו לא שהיו שהדברים להגיד !פשרות 5וו אין
המך וכולו שהיה אינצידנט זהו אבל , שאמרתי הדברים את אומר הייתי

לפ3י נכנס הוא כי , ברור לא הזאת בנקודה התקנון . הכלל נחלת לחיות
פומביות של ן העקרו על חוזר הכנסת : יסוד חוק אבל , ;2סת :הכ יסוד חוק

. המליאה ישיבות

^: נאמר הכנסת : יסוד חוק של 28 בסעיף
, מוגבל" אינו פירסומם ­ בז; שנאמרו והדברים פתוחה כישיבה "ההליכים
אין : לומר חבר~הכנסת יכול הכלל" כחלת להיות הפכו הדבריט , כלומר
עושים בזה אבל ; הסטבוגרפי בפרוטוקול כתוב להיות צריך מה קובע זה

משנת גלילי לבין בן­גוריון בין ויכוח לי זכור . ולעניין לכנסת עי­וול
­ והשני , שהיה מה לגבי הסטנוגרפי הפרוטוקול את מצטט מהם אחד . 1948
יושב­ראש . העיתון שהוא מהיטן שלישי מקור ויש , המוד09 הפרוטוקול *11ת

הפרוטוקול אך , הסטנוגרפי מהפרוטוקול הויכוח את למחוק רצה היש'יבה
חושב אני . מזה מתעלמת ההסטוריה ואחר­כך , הודפס כבר ותפט^וגרפי

. ההסטור'­ז; את לתקן אפשרות , לטעשה , תיתן הכגסת אם נכון לא גואוד ?יה שי)
טתקשר 'שזה להיות יכול . שהיו פרלמנטריים הלא הדברים לגבי מתקשר ?ה

דברים אם לברר שהמקוכ אומר אני . אתיקה ועדת של הנושא ­ גוהר נושא עם
. מהפרוטוקול מחיקתם על­ידי לא הוא כדין באסרו שלא כדין■)16 גאמרו

: יסוד לחוק מנוגד זה יהיה , דעתי לפי
אפילו , שנאמרו דברים למחוק יהיה ביתן פיה שעל הוראה לקבוע , הכ2סת

דבריהם" על חרטה והביעו בטתיקתם מעוניינים ברבר הנוגעים כל ?­*ם
ובמקום , בפרוטוקול שנאמר מה כל את להשאיר מוצע לפניכם המונחת יעד, ד,י?:. ב
ואם , מדבריו בו לחזור מחבר­הכנמת הישיבה יושב"ראש יבקש דברים למחוק

ישאר הכל ­ מדבריו בו יחזור שלא או , מדבריו בו יחזור ,ר­="הכ3םת ג ח
. תשפוט ה הסטירי רה בפרוגןוקול

היו למרי­ ארוכה הסטוריה יש זה לענין : רזיאל­באור . א
דברים נאמרו . סוערת היתה שהכנסת ימים

מהפרוטוקול דברים הנוהגיילמחוק , דבריהם על להצטער היו יכולים שא1טריהם
הפרוטוקול של תפקידו , כאן שנאמר מה כל משום , 'יי 3ראח לז1 בהחלט

מכוערת" או נאה היא אם , שהיתה כפי המציאות את לצלם הו*! הטטנוגרמי
היחידה הדרך . נקיה בלשון ישתמשו הכנטת שחבריי כך לידי להבי*! ; כ /י
אפילו , בפרוטוקול תירשם שיאמרו מלה שכל כך על­ידי היא !ותם * לח3ך

נעלם אינו בכנסת שמתרחש מה כל . וריתחה נעפ בשעת אותה אמרו ^כ
ישראל* יקול , המתרחש את המסקרים עתונאים יושבים כי , הציבור מעיני

ההסטוריה את לשכתב אי­אפשר . טלוויזיה גם יש ועכשיו הדברים את מקליט
, מחדש אותה ולערוך

­ בישיבה שייאמר דבר שכל זה בעד אבי
יושב­ראש של בזכות להשתמש צריך לא . בטחון לענייני פרט , ייכתב

, שלו כבתוך בכך להשתמש שיוכל הוועדה

יעיר לבואם רק שלא רעיון עתה בי הבריק : ישעיהו , י היו"ר
, בו לחזור ממנו ויבקש הוועדה יושב­ראש

יקראל­ חבר­הכבסת אם , ביניים ^ריאת רא בר"הכבסת^הקו ח לגבי גם ^?י*!
לחזור טמנוו יבקש הישיבה יושב­ראש ­ יפאשיסט ביגיים בקריאות לגזברי

. בי חוזר אני : יאמר והקורא >£דבריו בו
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אסרה רזיאל­נאור שחברת­הכנסת שטח אבי ; ביני , מ
אלה דברים אמרתי . לא0רם שרציתי דברים

שהפרו^טוקול עדיין^םבור ואני רבים חודשים לפני זה בנושא הדיון בפתיחת
יקליט ישראלי* שיקול ייתכן לא , במציאות שהיו כפי הדברים את לצלם חייב

כפי הדברים את תצלם והטלוויזיה , בארכיונו ישארו הדברים , הדברים א7/
מגוחך יהיה זה . האלה הדברים יימצאו לא הכנסת בפרוטוקול ואילו , שהי!­

את להרתיע נוכל כיצד : הזה הנימוק גם קיים בייחוד . אמיתי ולא 0א1ד
חבר­הכ3סת אם , ומשפטים מלים , במושגים נאות בלתי משימוש חבריי­הכנסת

. פרלמנטרי בלתי הוא כזה פרוטוקול ? דבריו את למחוק 'יוכל

שמתרחש מה שכל החלטה .לקבל אני מציע לכן
לגבי שגם , הוועדה ידשב­ראש של הצעתו בתוספת , בפרוטוקול ישתקף באולם
לחזור הקורא מחבר­הכנסת הישיבה יושב­ראש יבקש פוגעות ביניים קריאות

. מדברי!? בו

אחרים בפרלמנטים נוהגים כיצד ידוע האם ; ן ושת נח , י­^
? זה בעניו

נכתב . 1 ב פרלמנט בכל , לי שידוע כמה עד ._שבג 2_?_
את במדרייק משקף הפרוטוקול ­ פרוטוקול

הכלל­ מן :גאים .'יו ­ שיש להיות יכול . המתרחש

אחרים בפרלמנטים ­ סגנוניים שינויים לגבי
מוליך היה זה כי , עתה בזה ד3'ים שאיננו שמח אני . פה מאשר פחות מתירים

. מסקנה שהיא לאיזו *8וליי

בדיוק משאיר עצמו את שמכבד פרלמנט כל
עם ­ עכשיו אבל , לתקן חיה אפשר שנים לפני אולי . שנאמרה כפי מלי? כל

. סילוף ממש זה יהיה ­ למיניהם ההקלטה אמצעי ג­­ל

התקדים : אחרים בפרל*נטים הנהוג לגבי : רד ?ו . 3
כאשר , מ­1909 הוא הבריטי מהפרלמנט האחרון
הפרלמגט חבר של הולמת הבלתי להתנהגות הבית כל לב תשומת הסב 1ויזןךץ,2*><ך^ש

מהישיבה י^צא החבר . מהישיבה לצאת הפרלמנט הבר מאותו לדרוש החליט ?ב'זת ו,'י
בפרוטוקול הויד­פס?­ והיבדים , מהפרוטוקול הזה הדבר את למחוק הוחלט מכן )ו>*4חר

מחוקות". ייג^גו­תי­ות

: הממשלה לראש אמר שחבר­הכנסת מקרה היה ; ישעיהו . י^ ךי^ו^ר
. קישראל* מדיגת של אחד מספר האוייב *את

. ביניים* קר'יאות ילרבות : להחלטה נוסיף כך אם

ובמקומה אם* נו יל : המלה את למחוק א2ימציע 1_12._?­1.
גם יכלול זה כך , ילחבר­הכבסתי : לכתוב

. ביניים קריאות הקוראים 3ריז=­הכנסת ה

הביניים קריאות גם ואילך שמכאן מבין אני : נסיט . מ.
לא היום ער . לתיקון לחברי­הכנסת יימסרו

. לתיקון הביניים לקוראי יים ­3בינ קריאות של סטנוגרמות במסרו

שיתנו המבקש שחבר­הכנסת לעצמי מתאר אני : שעיהו י . י^ יי היו
הביניים קריאת של הסטנוגרמה את לתיקון לו

, זאת מקבל ~ שלו

ביניים קריאת שקרא שחבר­הכנסת מציעה אני : רזיאל­נאור . א;
, סלשהי מסיבה בפרוטוקול נרשמה לא אשר

. לרשמה יוכל והוא לו יוגש" שהקטע

25. 7. 50 מיום החלטתה מזכירה הכנסת ועדת : הוחלט
תיקון פירושו סטנוגרמות יתייקון : האומרת
חברי­ . שמיעה והשמטות שגיאות , שיבושים

*. שלהם הביניים קריאות גם לתיקון יקבלו הכנסת

לחבר­הכנסת להעיר צורך הישיבה יושב­ראש ראה
ראויה איבה שלדעתו מלה או פוגע משפס על

בך* "חזור : לחבר­הכנסת יאמר , בכנסת להישמע
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"אבי חבר­הכנסת^יאטר , המלה או טהטשפט ; הוחלט (הםשך)
יושב­ הערת , ביי חוזר "אינני או בי* חוזר

יירשמו חבר­הכנסת ותשובת הישיבה ראש
, אטירתם כפי בפרוטוקול

סעיף מהוראת לגרוע כרי בה אין זו הוראה
, ן נו התק של 28(ר)

: ישעיהו . י היו*ר

של זמני מקום מילוי בדבר ומשפט חוק . החוקה ועדת יושב­ראש פניית , 1
ועדה חבר^

\
על­ידי עדור ו . חברי בבהדיק הנוהל לפי י

קיים אבל , בוועדה חבר­הכנסת של מקוטו טילוי לגבי גם אטור והדבר ?ב3סת > :
של טקוטם לטלא כדי חבריהן את הסיעות טזטינות הצבעה שבשעת נכנסת גוהג

, ן החוץ­והבסחו וועדת הכספים לוועדת פרט , חסרים ועדה חברי

, האחרות הסיעות בהסכטת , הכספים בוועדת ; שר <?
. נהוג גם זה

אותה חברי ששולחים , נוספת תופעה ישנה ; ישעיהו , י י"ר היו
, ההצבעה לשעת רק לא , הוועדה לישיבת סיעה
הדנה לוועדה ים עי ע­­שבו שבו לטשך חבר שולחים ­ השורות את לטלא כדיי 66לא

הספציפית­ ובהצבעה בדיון טשתתף חבר ואותו , ספציפי בנושא

בענין הגבלה להיות צריכה אם היא השאלה
בענין לנהוג צריכים שאנו היא רעתי . הגבלה להיות צריכה שלא או , זר

הוא הוועדות הרכב בעצם כי , גטישה תהיהי שהחלטתנו , גטישות גיתר ?ה
­ ישיבות לשתי או אחת לישיבה אנשיה טחליפה סיעה אם , כוחות ­­חס'י לפ'ז

אישור הטעונה הטוכרזת ההלכה את יבטל לא אשר גבול , גבול איזה [יקבע
נוכל שלא נוהג זהו , להג­בעה חברים הבאת לגבי :טישות בג נ2הג ■ , ^כ3סת
לא יצ*יע החברים שאחד בכך הוועדה עבודת את נעכב אחרת , אותו לשנות

בסייעג­ן ישתטש הוא ­ בסיעתו להתייעץ הוא שרוצה כיוון ההצעה על להצביע
שטספיקה לי נדטה , טלא יהיה לא בוועדה סיעתו חברי שטספר איטת כל .('ה

או אחת לישיבה חברים שליחת לגבי . זה בענין הכנסת ועדת של ההלטה
, יטימ שבוע חולה הוועדה שחבר נניח . גטישות נוהג הייתי כאן גם ­ שתים
, הכנסת ביטת טעל כך על להכריז צורך ואין במקוטו אחר חבר שולחת הסיעה

חוק , החוקה ועדת יושב­ראש על­ידי נתבקשתי : ב\­0י^^ר , .י­
להסביר , גולדשטירט , י חבר­הכנסת , ומשפט

מתקרבים ובוועדה היות הזאת לשאלה בטיוחד התעורר הוא , העבין .ימה
יודע והוא ערים ראשי בחירות של בנושא הצבעות לקראת האחרון ?0ן ב

טכך חושש הוא , קול של חודו על החלטות להתקבל עלולות האלה שבהצבעות
על לערער עשויים בוועדה שטשפטנים הוא חושש וכן השורות את ש'יטלאו

הענין את ולסכם לטפל ביקש הוא לכן להצביע­ אלטוני או פלוני של זכותו
, ערים ראשי בחירות של בנושא ההצבעות לשורת בוועדה שיגיעו לפ3'י

. הוועדה ידשב­ראש של טדעתו שונה דעתי
נם . הוועדה חבר­ של האישית ההשתתפות של הערך את מורידה יתר גמישות

.י ןן3שים להביא אי­אפשר בכנסת . הכוחות טיחסי מורכבות הוועדה ו3ם הכנסת
לה שיש הקולות כל את מצביעה שהיא תגיד שסיעה ייתכן לא \­ב\ , .יזרך >יז ט11
את להעלות מקום ויש שמי באופן הוועדות חברי את בוחרת הכנסת . בכ3סת
חבריםי גיוס של הענין לכן ; בוועדה ההשתתפות ערך ואת הוועדה של ערכה

, הצבעה למטרת רק לוועדה חבר מביאים לפגם" טעם מהווה הצבעה לשם לוועדה
, לשטור יש , הצבעה לטטרת רק לוועדה ונכנס הדיונים טהלך על יודע לא הוא

ישיבות בטשך טסויים בנושא דנה הוועדה ­ הדברים נראים כיצד , חוץ כלפי
דעת שמע לא , בדיונים השתתף לא להצבעה הטגוייס חבר אותו ואילו , רבות

. ידו את ומרים בא ורק החברים

בוזעדה להצבעה קולות בגיוס יש , לדעתי
. בכלל זו תופעה אוסר הייתי , לפגם טעם

. "אוסר* לא , ישול?5* ; נסים מ>
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­ בתקגון שורש לכך אין , התקנון לפ'י נלך אם ; ב]ו­­מא>יר . ^
. לו ותו גיינטלמני ו^סכם זה

שלא טוכ ­ לארץ לחיץ חבר גס^עת ;י לג1 ;
להחלטת זאת משאיר הייתי לא חזלופין­ על ^גוןעות הכנסת את להטריח צרייך

; הכנסת ועדת ליושב­ראש הודעה תימסר .­ לכנסת הודעה במקום אלא , הפיי>5ה
חבר החלפת על , הישיבה לפני , הכנסת ועדת ליושב­ראש להודיע סיעה רשא­זת

ויירשב­ ­ עיים­שלושה שבו של לתקופה ­. זמן הגבלת של בציון , ישיבה לזמרתה
"{כן על מדובר אם . ישיבה אותה ליושב­ראש כך על יודיע הכנסת ועדת ראש
הזמן . הכנסת יושב­ראש של אישור כך על לק^גל צריך ­ זה מזמן יותר דב

העגודה ועדת בישיבת השתתפתי אני . שבועות שלושה עד אחת מישיבה : יהיה
םנהדראי חברת­הכנסת במקום שבאתי הישיבה ליושבת­ראש הודעתי הישיבה ויל35'י

להניח אין . בישיבה השתתפותי על אותי בירכה אפילו הוועדה וירשבת­ראש
להיות צרייך . בה להשתתף צריך איננו בה ועדה לישיבת יבוא שחבר"'הכנסת

. טדר

. זה בענין מכסימלית גמישות בעד אני : 1 ן ,אנ?ז,י,ול,יי,1 ,̂ ,̂ י
שבי על , התקנון של 9 סעיף שקיים כיוון

. 9 בסעיף מדובר עליהם המקרים לגבי הוראות לתת אנו ה'ייבים , הלק'יו

"נתפנה : נאמר בו (ב) קטן סעיף לגבי
העקרון לפי הכנסת על­ידי שייבחר אחר חבר במקומו יבוא ועדה^ חבר של מקוטו

הוועדה שחבר הוא *נתפנהי* המלה שפירוש מבין אני , סיעתית­ נציגות של
. <1חר במישהו אותו להווליף רוציים , כלומר . בוועדה מחברותו קבע דרך :צא י

ג*שה כאן .ין ,א סיעה" לכל ברגע הענין
הסיעות כל ­ מכך נהנינו כה עד אם . י נ :אלמו או י נ .פלו של ית ית"­סיעת !י3ל3ת :<
בוועדת : לדוגמה . אחרות בוועדות וגם זו בוועדה גם , כך ובהגו מכך 3ה12
של מקומם מילאו הסיעות חברי . הדייר הגנת בחוק דנו ומשפט זזךק , !וקוז ^?̂

הוכנסו . החברים של כללי ג'יוס היה ההצבעה ולקראת ש3עדרו ועדה ■'­ובריז
דיין אותו ~ ערים ראשי בחירת על נצביע בקרוב . פורמליות שו!5 בלי הנר'זם

. זה ל3בי 3ט יהיה

­ הכספים ועדת על גם ? לחו צריך זה דין
לגביה לנהוג שצריכים היחידה הוועדה ; האחרות הולעדות כל כדין ך*3ה

סודיות שמירת על מתחייבים שחבריה כיוון והבטחון החוץ ועדת היא בקפדנות
באופןן הוועדה לישיבת *כנס הוועדה חבר שאיין­ שחבר­הכנסת יייזתכן ולא

, תקלה , חלילה , מכך ותקרה מקרי

וגם הצבעה לגבי גם לחול צריך דין אותו
: לדוגמה . שתים או אחת ישיבה לומר מספיר לא : הזמן לגביי . דיון .5ב'י ל

חבר­הכנסת של מקומו ממלא אני , הכלכלה לוועדת זמני באופן עתה ננגס אני
שפירוש מבינים בסיעה א3ו . מחלים הוא ועתה לב התקפת שקיבל !ן 9ייי3ר5
קבוע באופן להשאר בכוונתי אין . שבועות 7­6 למשך טק1ומו שאמלא ,7כר 7
עוד כל פיינגןן חבר­הכנסת של מקומו למלא היא כוונתי , הכלכלה בוו­י­זדת

. אותנטי מקרה זה . האלה הדברים את להחריף צריך שלא גדעה אני . חולה הוא
שבוע­ במשך שפעת חולה או , ים­שלושה עי לשבו לחוץ­לארץ נוסע מיישהר אם

לכך . הללו ההליכים בכל , הכנסת אר( לו^טריד שצר*ך חושב אינני שבלעייים­
. מכסימלית גמישות גורס שאני אמרתי כאשר התכוונתי

להחיל אין : כזאת החלטה שנקבל מציע אני
חבר של , קבע דרך על שלא , זמני מקום מילוי של מקרים על (: 2)9 סעיף

והשתתפותו נוכחותו להתיר יש המקובל שעל­פי , מהוועדה זמני באופן שנעדר
. מחליף הוא אותו החבר גטקום

­ חלה או לחוץ­לארץ^ נסע הכנסת שחבר נניח : יהו ישע . י^ היויייר
זמנית שבתקופה הכנסת לוועדת תודיע הסיעה

תרשום הכנסת ועדת . אחר חבר­הכנסת , חבר­הכנסת אותו של מקומו ימלא ז1
. ועדה אותה ליושב­ראש ותודיע לפנייה זאתי

, הזמן את אומדים שבערך מקרים לגבי זה : ז אנקוריו . א
או אחת לישיבה מקום מילוי לגבי מה אבל

? יישיבות שתי
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פור^"'וילית ביררך ללכת א) : דרכים שת'י י"'^י^ז יי^^^"ני
גכת,ב גהודעה חייבים "­ לייקרה מקודשת

:0ת :י ה>, ?! ש8;ה./; נפי ב) ; מקום שגזוא באיזה תחילועלן את ל?ו*שר וחיייגיים
­­ זמני מקיים במ*לרי המדובר ­שאם כעקרון קיגלר שלמעשה . , היליפדה '£יום

הי­א התילופי^ן ץל ההודעה "'. !רה ;וו'> ו את קבע דרך ?ג,1 ע1 חבר­הכבםת כ66שר לא
מד, . כדין חחליטה הוועדה י^ם הש**לו; ^ות עורר לא אחד *8ף . חשיבות סרח ח

. ;ריךלהיותהמדך שלא'יוחלט$

ה/זהי^י^/י **ת לממד ן בט*­ו שכל סבור *31'י
. הטצ'י*^ות ז בד! ג>:1 תעפוד לא <­הי*{ ן נשלל סופה ."' מרא'ש הודייה של בדרן ?5ית. ח^ר

;נסח. ה? ועדת , ישייבה .ל ו*שפט דו1ק , החוקה ועדה מתכבסת "^ 'קוזביום :יזח (3
הכ03ת ועדת הרל ; שנתרבה טקלמ טילו* על ה33כות ,­ועד11 ל1 להודיע ?זיש תקבע

י­ג^קשו והחבריימ , ?1קה ?זז בוועדת י3£יייי מקום יש*2ר בינתיים "^2 .4ייי1ט 0יתכ!^י0ת
. ר'­ים ב ז? 8דיט ,5ל>■ישח ;2 הה1ב'נה ;את לדחות

, בישבנה *ת עמ ^ ד ו­י בהצבעה מדובר כ46שר ._1£1נ­1111* 111ב11נ_­.!"ג..
הקייימ ! תטבי? ?ות לש2ות שז11ין ;ביי * הושב

­. . יישיבות ממר ג! לגבי רק ,כל <* , בכנטת

יעמוד תובל ל*^ העיקרון את מקבל ש*6תה ברג'ע : שר . ?
ול;<1 !1לה 1 ?­5שהו*ו די ­??3 שחבר בגיח . בזה
*)ולט , ישיב8ית יי לישת 48'ותו להחליף מוכן מקו*ו פמלא ­ ישיבות לשתי יבלא

כן .?ט היטחליף ומי­ןבר והשלישייה לי'קיבה 3ט יינו** ל)41 שהו*^ ?ודיע ז החולה החבר
3ש*לת יו י­ ו̂ , .­^גזהליף ?בר ת!י *!ת 0:/. שהחלי*ו טקרים קף1 " לב'ל*4 יכ1ל אינו

3 יש!­ :תי .:י: גדי1י< ?^יר^ך .ל1 ;­**"י15וי3שר ל46י" !טו , ן י לופ יי יי;!­? על ?ודייע ל;­ ^ם !לה 9ש*!
לולוד^יע *4פשר *!י^ 1 ?=­­ל*!רץי ?הו מע בו שחבר­­הכנמת מקרים י­ש . ההולה ד/^£ד

, ?לף מתז החליף 35 ?*נל , .ג­ךיר הבד ^קומו !טל*! 5יכ יים ע לי*ניןיע­"שבו '­­­עדר ש1?יי^>

לדיךרק ל*£ העקיון *4ת נ^קבלת הוועדה 1טם
י יי'­,5 ד !:.■ הבר"ווכג*ת ., '>ר*גי^ ?ן ב*5ו>, , .געדר 48מ : ה$^ומרת ?ו*למה ו ג? לק ר/2יטיח, ??ייי;^

, הוועדה חבר יקל ^ק^מניי !נת9בו": כ^ילוו יןי^^ת רו­*1י­0 ^ין , בה יובר שהי4:4 וי/יד^יוי
י­*טליר ?לי!­י ה33 0ח. 3 כ בר­ה ח ל בטקלטו אד1ר ;כ3מת חבר~!י לשלוח ה0יעה ורק"^'­ית
7?ל ב3ר1ס1ץול וי­ירשם ­2לו3י חבר­הכנסת ב*קום ב6$ שהל?4 בוועדה ה1ד/^;!?

?:ל­1 £­ ;י­זד<­ שץ­ד טק1מ שה1<.£ ג^יי­זה רישוט ש'­"הי?' . כך ה"דע !^כן ש; .)יעדה !­תה 4*
^^גייי . הצביע ל*ו שמישהו כך עיי ב*ל'יאה ^ודעה ל*מור 1:5י~ך ;^ין . כךג­ין

. ;ריי1 ד* על נאמן חבר"הכנטת שכל ה7^כ

יוי1£*^ ז:>1ו חול­1י חבר'­­^גננמת *­ך*י^*יט '^י^יי^יי .1^^י ­^^"ב11^511^
החל^ה ן יי א ו יים יי ע ע­שבר לשבו בשליחות

;כנסת ! בר­­' ן? , במקימל '­­יבו*} 65חר .נך""^כנמת וח הולעדהי 45ת עזב 0ת ,ילכ3 בר=" שח
בסקוסו ב*ו ן?10 כי­ הוועדה יושג­­­ר*4ש ל מודיע החטר חבר­=­הכ3©ת ז^זת המחליף
ך ^ח ;"ב0ת שחגר­=­" לכך שידאגו ביקשתי הליתי­י כאשר . החמר .גר­­­ץזכצטת ה של
ב:^ ר (11* ?חג­ר=­ה2­3טת 7 הוועדה ייווי'2יג~ר*וש ל ­^עו ד יו !*?!:י במקומי י^בך*י ^­1ייי י 0 0

. רת *1ח גי הוי ג ל שר ^/^ י"" 8* . י כ! ו ק במ

. ז? ע ג צ ל?? קולות ס ו י 31 בשעת הל:*­? ר *4ח דבר
.תה ב5^ל לןוברי­ה33סת ירש­ו ל;^ !י**ט , ו^ןדיל יכל חברים מספר יייש טיעץ; לי^­^ל
חבר­ : ?זה פש1 תהיה ה התוצ** ­ החולים סיעתפ חברי ק'ל טקומם ל*ל*! טיע1;
ההצבעה לטבי ב*ייעה התילעצות ייבקש חסרים לסי9,ה שחבריו שירזי^ח הג­נסת
ז:3£י . תקינים העבי"יהים היו עתה עד . הוועדה עב­1דת על 'יכביי'ד לבכך

מסודר ­■■ גולדשטיידט חבר­"הכנטת , וכ'שפס חוק , החוקה לעדת יי1'^ב­ר*8ש .̂ י גינה ט
.^ר ^'מ שת "" בןי"מ*1יר חבר­הכבמת של הצעתו אבל , שלו העגייגים ל0הלך וד­^<^יג
המקשר יה'­יה הכנמת !יעדת יושב­­ר*)ש ו , הכנסת ועדת לי1שב­ר*8ש כך י(?ל הווויען­ג.

. לי ראית ג אינה ­ חברי­הכבסת 120­0 ואחד :!:!ויחד כל של

. זו ה^עת'­י מוריד 3י 6!; . שוכנעתי : ̂;>4י.ך בו­ י..,

הגוהג *ש*>ר י" להצבעה חברים ט גיל לגבי : יהו יש^ , י י"ך היו
, ה ד ע סול חבר של היעדרו לגבי ; הק'יימ

תירשם להודעתו ה)יועדה ליושב­"ר^^ש 'יודיע המקום טמל16 , נתי*בה לא ש5קוטו
. בטרוטוקול

ן ו הבטה ו ץ" ו הח ועדת שלגבי טבין י ג !*
. סודיות שמירת על הצהרה להצהיר צריך שם ועדה חבר שכל ן ו כיו רגישות5 יש

, ן הבטהו החוץ­"­ו לוועדת טרמ , הוועדות כל על תחו^ל החל0תגו
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לוועדת תתי*חס לא שהןהחלטה טצ*ע אגי : ^2.;5_ש_ר
על זאת קיבלו הסיעות . ן הבטחו ­ו החוץ
לגבי ז1 בהחלטה להשתמש שלא מוכנות להיות צריכלת והן מרצונן עצמן

. הפלייה תודגש ­ בהחלסה זאת נרשום אם . החיץ­והבטחון ועדת

אלמוני יבוא פלוני שבמקום הודעה קיבלתי : ישעיהו . י ר י* ו י ה
יושב­ראש לי אמר . מחלה בגלל לוועדה
'ז ^ מוקדם תיאום להיות צריך כי , איתו להתייעץ הייה הויין שמן :נטת ; .ו;

. שחלה חבר­הכנסת במקום ייגוא

א'יןשוםסמכותכזאת* : יד ן~מא ב . ^

. זאת נוציא כך אם : ישעיהו . י היוי^ך

יעלה זה אם . קבוע מקום ממלא לגבי : שר , ק
שיש הכבוד כל עם ­ תבחר והכנסת במליאה

. הדרך תימצא לא ­ הוועדה !­שב­ראש ל9' 9 קי

סמכותה *בתוקף : כזה החלטה גוסח מציע אני
דרך , חבר­­­הכנסת נעדר אם כי הכנסת ועדת קובעת לתקנון 121 מעיף לפי

אחר חבר­הכגסת לקבוע סיעתו רשאית , בה חברה שהוא ועדה מדיוני , עראי
ליושב~ראש הודעה ימסור המחליף חבר"הכבסת . מקומו את ימלא 1$שר

, ". בפרוטוקול תירשט והיא הוועדה

. ן הבטחו ץ­ו החו ועדת לגבי שקט אינני ; 8ו5קוריוין . א
שכולנו הזאת שהפרוצדורה חושב אינני

. ן הבסחו החוץ"'ו ועדת על לחול יכולה עיפח מסי"ימ'ים

; המידור שכל כשם : זה הוא שהצעתי הפתרון ; שר . י1י
יקבלו כולן הסיעות גם , וולונטרי הוא ■ י
■'3ל לקבל יכולות הסלעות ל'עתי לפי . לפיה ים ל^*וועל עונדה ?ו , *1!ו'תי­^י­

^ל שקיבלו כשם , ן הבטחו החוץ~ו ?ידת ו לגבי זו בהחלטה להשתמש לז^ |£; 25■
, המקורית ההגבלה את ^צ*ן

יושב"­ראש את נבקש ן 1 הבטה ץ"ו החו ועדת לגבי / / י1 ך ו ק !8^ א,,,^
נציג* עם התייעצות לקיים שלגו הלועדה

בעניין מודוס לנו ולהציע הכספים בוועדת הטשו1ר*19י.ת הגד^ילדת הסייעות שלוש
. זה

. ן הבטהו החוץ­ו עדת ץ יושב­ראש עם וגם . : ! ! ! ! ­­.̂ מ

, שר מר אותה שניסח 'י כפ ההחלטה את 3קבל .2£1££..יי ^­. .­1.י1. 11112
או , החוץ­והבטחון ועדת של הצעה תהיה ואם

יודעות החוץ­והבטחון בוועדת הפיעות שלוש . ?ה ב נדון ­­ שלה היושב"­ראש
, הזאת ההחלטה של המשמעות טה

כך­ ההחלטה את להשאיר אין אנל : א3קוריון , ^א

יבוא שחבר­הכנסת מוזר מקרה להיות יכול ; ישעיהו . י ר י" יו ל,
למלא בא שהוא ויגיד החוץ­והבטחון לוועדת

. כך על שסיעתו­*ודעת מבלי אפ'ילו , ש3עדר חבר של מקומו

חבר­­כנסת ולקבוע סיעתו ירשאית : בהחלטה כתוב : .י^ ­11*_­...5_ט
. *. מקומו את ימלא אשר אחר

, הדעת את מב'יח זה כן­ ; ישעיהו . י י*ר היו

יממלא­ : ייכתב "מחליף* שבמקום מציע אבי ? ­נסים ­, מ_
טקובל.

כי , מקום* *ממלא לכתוב שלא טציע אני : ."שע: ±ג
היא הפרשנות בפקודת המקום ממלא בעיית

אולי . מקום נתפנה כאילו זה מקום ממלא מקום­ למלא ממנו נבצר כאשר
. חליף* לא למנות "רשאית : גכתוב
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: ופירושה מקובל מושג הוא מקום ממלא ; ישעיהו , י היוי^ר
, שנעדר חבר של מקום שממלאים

. במקומו* *הבא : בכתוב אולי : בו­"מאיר . י

אשר אחר גסת בר­הכ ח לקבוע ו עת י פ "רשאית : ישעיהו , י היוי"ר
ימסור המחליף חבר­הכנמת , סקומו את ימלא

, בפרוטוקול* תירשם והיא הוועדה ליושב­ראש הודעה

, לתקנון 121 סעיף לפי סמכותה בתוקף ! הוחלט
, עראי דרך נעדר אם כי הכנסת ועדת קובעת

, בה חבר שהוא ועדה מדיוני חבר­הכנסת
אשר אחר חבר­הבנסת לקבוע סיעתו רשאית

, מקומו את ימלא

ל'יושב­ראש הודעה ימסור המחליף חבר­הכנםת
, בפרוטוקול תירשם והיא הוועדה

; י^שעיהו , י היו"ר

לממשלה אי"אמרז הצעת בהגשת הקדימה סדרי בעניז הכנסת ירשב­ראש פנ^ית , ד

הקדימה סדרי בעניין גירסאות שת'י לפנינו
.י'­אטון א הצעת ס'­יעות מספר הגישו ~ אי גירסה : אי­אמון :עת ה? בהגשת

הגשת סדר לפי דווקא ולא גדלן סדר לפ* הצעותיהן הנמקת תהיה לממשלה
תהיה לממשלה אי­אמון הצעת סיעות מספר הגישו "­ בי בירסה ; ההצעות

. הגשתן סדר לפי הצעותיהן הגמקת

עכשיו אבל , בי בגירסה שתמכו אלה בין הייתי
, עמידתי על לוותר אני מוכן

למחוק מציעה א3'י , ^י גירסה בעד }*נ'י ! רזיאל~^אור . א
, *דווקא* המלה את

; , * ■ ­ ­
הצבעה

לממשלה אי~אמון הצעת טיעות מספר הגישו ? הוחלט
ולא , ן גדל טדר לפי הצעותיהן הנםקת תהיה :

, ההצעות הגשת סדר לפי

; ישעיהו , יי *ר היו

על חברי­הכנסת דוחר"ת ביטול בדבר כהן 87לום חבר­הכנסת הצ7;ת . ה
תנועה עבירות

שלוט חבר­הכנסת של מכתבו לפניכם אקריא
, המכתג) (הקריא : 24, 3, 71 מיום כהן

, בזה להחליט מה לנו אין : ן אנקוריו , א

הרכב את מחנים באמת לפעמים : החניות ענין ; יאל­^יאור 1 ר , _א;
לבוא חבר­הכנמת יכול לפעמים . אסור במקום

מאשר יותר חשוב לבדוק הולך הוא אותו והגושא תפקידו בתוקף מסויים למקום
היתה זו , האלה הפעולות כל את מראש לחזות א*­­*1>גשר , אסור במקום חניה

כאשר : האבחנה היתה זו , האלה מהקנות השחרור את קבעו שבזמנו הטיבה
חשוב דבר שם לו שיש משמע , מקובל בלתי במקום רכבו מעמיד חבר­הכנסת

בענין כהן שלום חבר­הכנטת של הפגייה , פשוט דבר זה אין לכן , לעשותו
. בעיניים עשן זה , רושם עשיית למען היא זה

חבר~ שמציע בדרך ללכת שיש חושבת אינני
, אחד מכלול שהוא ח­ברי­הכנסת חסינות בחוק נפגע בכך כי , כהן שלום הכנסת

עם בקשר לא הענין על שנחשוב מציע אני : ישעיהו , י י*ר _היו
נניח , כהן שלום חבר­הכנסת של הצעתו

משלמים אינם שחברי­הכנסת הקהל בדעת זאת החדירו , את^הצעתו דוחים שאנו
. תנועה ת דוחו על קנסות
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. ה^^וזבר חבר­הכגסת הצעת <4ת קיבלנו לא : דיון אצקו . א

חבר­הכ3טת של הגעתו את שנדחה מציע אבי ; ישעיהו . י היו^ר
: למחשגה שאלה^זג פעלה אני . כהן שלום

פתרון איז לראות יש ? חברי­הכנסת של דוחוית של בענין ל^שות מה
. זה בענין בציבור רגישות יש כי , הציבור דעת על שייתקבל

יכול אינך , אחד אף יחייב לא זמ פתרון ; נחושתן . י
פטוו­י שהוא משהו לעשות חבר­הכנסת לחייב

. מלעשותו

שני לי היו חבר­הכנסת היותי זמן כל ; אנקוריין . א
וזאת , אסור במקום חניה לגבי "ת דוחו

קאול­'י חברי­היכנסת סטגוי שיש מניח אני . לאסיפות אותי הזמינו כאשר
אט אסון שים לי יקרה לא , לי שקרו במקרים . חניה בעבירות מזלזלים
נתחיל האם . צודק שזה חושב אינני אבל , שקיבלתי הדוןזוית את אשלפ

? לאו אם , מוצדקת היתה העבירה אם חשבונות לערוך

, כחן שלום חבר­הכנסת של הצעתו את נדחה : ישעיהו . >< ן^>וךי*ר
. . . פלילית עבירה של במקרה אבל

. פלילית עבירה היא כזאת עבירה כל ; אנקוריוז . א
^ "1י !■ 11.וו י

אדם כאשר . פלילית היא כזאת עבירה כל : נסיים , מ
אי3ו או , חובות או , מזונות משלם אינו

,זו כאן , ביסאסר כרוך שהוא למרות , טהווו אזרחי ענין זה ­ גט לתת רוצה
חסינות חוק שעל­פי ברור . לא ותו בקנס כרו­גה שהיא פליל'הלמרות עב'דה

. הקנס את לשלם חובה אין הכנסת

, חברי­­הכבסת חסינות חוק בתחום נמצא הנושא ; הוחלט
של הצעתו את לקבל יכולה הוועדה אין לכ1

, כהן שלום חברי­הכנסת

חבר­ של הצעתו לדחיית שההנמקה מציע אני : .יו...ן ,קךר 5^ א....,
את דהתה שהכנסת ; תהיה כהן שלום הכנסת

. האוזנר חבר­הכנסת של החוק הצעת

; ,ה\ ישעי י^ ?י_1*ר ^ו!

צמצום בדבר שכטרמן . א חבר­הכנסת . הכלכלה רעדת ירשב­ראש פביייית . 1
ת רעדו בו החברים מספר

בעיות שת'י להעלות ביקש שכטרמן חבר­הכנסת
מספר את להעמיד א) ; הוועדות בישיבות המעטה ההשתתפות לאור שגדונו

בבתב הסתייגות לקבל לא ב) ; היותר לכל 11 או 9 על , בוועדות החברים
א^יו ביחס אשר , הנושא נדון בהן בישיבות השתתפו שלא , הוועדות מחברי

הסתייגות* להגיש ברצונם

הוועדה לישיבת שכטרמן חבר­הכנסת את הזמנו
. הצעותיו את ל*ניבו בימק והוא

, שכטרמן חבר­הכנסת שמציע כפי , כזה תיקון
לפני אלה ויכוחים להקדים שמוטב להיות יכול . התקנון תיקון מצריך
יעמידו הבאות שבכנסות למסקנה מנסיונה הכנפת תגיע וכאשר , הבחירות

. התקנון את לתקן נצטרך ­ חברים עלי/­8 בוועות החברים מספר את

. שכטרמן חבר­הכנסת של הצעתו את מקבלת אינני ; רזיאל­באור . א

את לצמצם מאמץ נעשה הזאת הכנטת בתחילת ; אנגןוריו)! . א
אך , חברים ל­15 בוועדות החברים מספר

. בוועדות החברים מספר את להקטין טעם שיש רואה אינני . הסתדר לא הדבר

כיצד אני זוכר המסדרת הוועדה כחבר ; נסים * מ
הצעה הגשנו . זה בנושא העניינים התנהלו

אלא , נתקבלה כמעט ההצעה . בוועדות החברים ומספר הוועדות מספר לשינוי
מפדיל כי , וחזני קרגמן חברי­הכנסת של קואליציה קמה האחרון שברגע
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: נטים , ט

, המסדרת הוועדה שזוהי לנו נאמר . מהחלוקה נפגץת קצת עצמה עת ר<*תה
. בחפזון כך על שנהלייס כדאי לא כי , שינוי כל ללא תורכבנה הוועדות

ניתן סה ונראה הסיעות בין הידברות נקיים אחדים שתוךךחודשים וסוכם
במספר רביזיה לעשות הכרח יש , העיתוי על כעת מדבר אינני , לעשות

במש^­ימתן כרוך הדבר , הקלים הדברים מן זה אין כעת , בוועדות החברים
המעוררות של מהלייך מצלנו יש , הסיעות בין מתימטיות ובחלוקות בינסיעתי
ה*סדרת שבוועדה חוששני , פעם זאת לעשות מוכרחים פנים. כל על , בסיעות

הכנסת של המסדרת בוועדה שנאמר מה הדבר איתי בד*וק ייאמר הבאה לשבה
? לבחירות סמוך להיות צריך הזה הדיון האם , קודמות ובכנסות , הזאת
מאטמוספיהה נפגע הדעת שיקול ;ט 8 1ו1ז בחירות של היא האטמוספירה כאי^ר

, ז1

המושב סוף עד דיון שנקיים מציע אני
כי , הבאה לכנסת אלא , הזאת הכנסת בשביל לא הדרך את למצוא כדי . הזה
זאת לקבוע סמכות המפדרת לוועדת שאין הטענה המסדרת כגועדה הועלתה

קיבלתי לא אני , הוועדוה! מספר את לשנות כדי התקנון את לתקן וצריך
, הזה הפירוש את

נ'^קר הוועדות פע*ף שאגולל מציע אני ; ישעיהו , י *ר היו
שגרון הנושאים אחד יהיה וזה אחד כפרק

, בוועדה בהם

הכולל הדיון בתוך ייכלל זו בהצעה הדיון : הוחלט
תדון כאשר , שבתקנון הוועדות פרק על

, הוועדות בפרק הוועדה

שר_נרת , 7

ועדת של המשנה שוועדת להודיע עלי : רזיאל­נאור , ^
, עבודתה את סיימה התקציב לענין הכנסת

, הוועדה של בסדר­היום זה סעיף לבלגים הוועדה מיושב­ראש מבקשת ואני

שלושת את לדיון אביא הבא בי ב*ום : הו שעי י , י היוייר
וכן הכנסת יושב­ראש פניות של הסעיפים

תקציב על בם בדון נספיק ואם , סמן ברו ■ויויגןול חברת­י­הכנסת של ערעורה **ת
, הכנסת

, 18. 00 בשעה ננעלה הישיבה
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